



21 декабря 2014 года. Алма-Ата. В Зале церковных собраний при Свято-Никольском соборе по благословию митрополита Астанайского и Казахстанского Александра состоялась церемония награждения лауреатов конкурсов, прошедших в рамках отмечаемого в этом году Русской Православной Церковью 700-летнего юбилея со дня рождения преподобного Сергия Радонежского.

Торжественный акт возглавил Управляющий делами Казахстанского Митрополичьего округа епископ Каскеленский Геннадий.

В мероприятии приняли участие: консул Генерального Консульства Российской Федерации в Алма-Ате И.В. Переверзева; руководитель отдела культуры Округа, Заслуженный артист России протодиакон Михаил Спельник; директор Центральной воскресной школы Г.В. Черепанова.

Перед началом награждения владыка Геннадий обратился к собравшимся в зале детям, подросткам, родителям и педагогам с приветственным словом, поблагодарив организаторов и участников за энтузиазм и активную творческую работу.

Затем Его Преосвященство и Ирина Владимировна вручили победителям конкурсов и соревнований грамоты, призы и памятные подарки.

Церемония завершилась праздничным концертом, подготовленным силами воспитанников воскресных школ.

В 2014 году Русская Православная Церковь торжественно праздновала 700-летие со дня рождения преподобного Сергия Радонежского – подвижника на Руси, наиболее почитаемого из русских святых.

В рамках программы юбилейных торжеств в епархиях Казахстанского Митрополичьего округа по благословию митрополита Астанайского и Казахстанского Александра состоялось множество мероприятий, посвященных памяти аввы Сергия.

Начало торжествам было положено проведением 30 ноября 2013 года в Алма-Ате образовательной конференции - XV Филаретовских чтений. В работе форума, прошедшего под председательством епископа Каскеленского Геннадия, Управляющего делами Православной Церкви Казахстана, приняли участие руководители Отделов Казахстанского Митрополичьего округа и комиссий Астанайско-Алматинской епархии, клирики храмов Южной столицы, преподаватели и студенты Семинарии, учителя и воспитанники воскресных школ города, историки, краеведы.

В течение года в епархиях Митрополичьего округа действовали тематические выставки, особое место среди которых занимает экспозиция, проходившая в стенах Восточно-Казахстанского областного архитектурно-этнографического и природно-ландшафтного музея-заповедника города Усть-Каменогорска «Великий Заступник Земли Русской».

Комиссией по делам молодежи Округа был организован целый ряд детско-юношеских и культурно-просветительских мероприятий, приуроченных к 700-летию со дня рождения Игумена земли Русской.

Кульминацией торжеств стали архиерейские богослужения в Астане и Алма-Ате с участием Патриаршего экзарха всея Беларуси митрополита Минского и Слуцкого Павла, Управляющих епархий России и всех архипастырей Казахстанского Митрополичьего округа, а также открытие в столице Казахстана памятника преподобному Сергию.

{gallery}000/888/86/79{/gallery}